



家庭常见问题

我认为我的孩子在 2021-22 学年因 COVID-19/冠状病毒而需要远程学习。我如何进行注册？

面授学习的益处很重要，并且我们学校为支持学生、教职员工和家庭的福祉而制定了强有力的健康和​​安全协议，因此 2021-22 学年的远程学习将只提供给因 COVID-19/冠状病毒而需要远程学习且有身体或精神健康状况记录的学前班至 12 年级学生。有健康问题需要远程学习的学生必须提交一份由家长/监护人和执业医师或执业护士填写的 *COVID-19/冠状病毒远程学习医疗同意书和证明*。

COVID-19/冠状病毒远程学习医疗同意书和证明中必须包括哪些信息？

因 COVID-19/冠状病毒而申请在 2021-22 学年进行远程学习的学生必须提交一份完整的 *COVID-19/冠状病毒远程学习医疗同意书和证明表* (“医疗证明表”)。该表格的所有部分都必须填写完整，包括家长同意书 (第 1 页)，以及由执业医师或执业护士提供的有关学生身体或精神健康状况需要远程学习的临床文件 (第 2 页)，才将予以考虑。

是否所有的医疗证明表都能被接受？

地方教育机构 (LEA) 和学校将审查医疗证明表，以确保此表填写完整且清晰可辨，并对学生因 COVID-19/冠状病毒而造成的健康状况如何需要学生参加远程学习做出解释。LEA 和学校可与填写表格的医疗保健提供者跟进，以核实关键信息。LEA 和学校将接受经证实填写完整且清晰可辨的表格，并对学生因 COVID-19/冠状病毒而造成的健康状况如何需要学生参加远程学习做出解释。

我的孩子有医疗需求，但与 COVID-19/冠状病毒无关，需要在家或在医院接受教学。我需要填写哪些表格？

寻求家庭和医院教学的家庭应遵循 LEA/学校的标准政策和程序，来申请家庭和医院教学。医疗证明表仅适用于因 COVID-19/冠状病毒而需要远程学习的医疗状况的申请。

被批准参加远程学习的学前班至 12 年级学生能否参加现场课外活动或体育比赛？

不能。被批准参加远程学习的学前班至 12 年级学生不得参加学校的任何现场活动，包括课外活动和体育活动。

家庭成员的健康状况是否可以作为申请远程学习的理由加以记录？

不可以。只有当学生的身体或精神健康状况需要远程学习，并由执业医师或执业护士在医疗证明表上记录，才可以用来批准因 COVID-19/冠状病毒而进行的远程学习注册。

医疗证明表在多长时间被视为有效？

如表格第 1 页所述，在批准远程学习的一个学期 (对于按季度安排的学校则为两个学期) 内，医疗证明被视为有效。如果有任何需要远程学习超过一个学期的持续医疗需求，家庭需要提交最新的医疗证明表。

我需要在什么时候提交这份表格，以便在 2021-22 学年获得远程学习批准？

哥伦比亚特区公立学校和每个公立特许 LEA 将确定并传达其各自提交完整医疗证明表的截止日期。家庭应与其孩子所在学校联系，以确认具体日期。

如果我的孩子被批准参加远程学习，是否有可能在学期中途转为面授学习？

此决定将由 LEA/学校酌情做出。我们鼓励学校在其运作允许，并在学生的医疗保健提供者允许的情况下，准许其学生转回面授学习。任何想要在学期中途由远程学习过渡到面授学习的学生，均应提交由其医疗保健提供者签发的允许其在学期中途转回面授活动的文件，或按照其 LEA/学校的其他指示进行。

如果我在上述截止日期之后为我的孩子在新学校注册，或者我的孩子出现了因 COVID-19/冠状病毒而需要远程学习的医疗状况，该怎么办？

家庭应与孩子所在学校联系，以了解在上述截止日期之后为学生注册远程学习的机会。

我有疑问。应该和谁联系？

对报名参加远程学习 (包括医疗证明表在内) 有疑问的家庭，应与其学校联系。